

## 潘长江对春晚又爱又恨

# 感谢父母给了歪瓜裂枣的长相

潘长江微博上的格言是：“将喜剧进行到底。”可见他对喜剧的一往情深。但是，演喜剧难，当喜剧演员更难，当潘长江这样的“特型”喜剧演员难上加难。难不难，潘长江却有冲破道道难关的绝活和本事，这不，在辽宁卫视《组团上春晚》第二季节目中，再度担任评委的他从唱字正腔圆的二人转，耍大如圆桌的红手帕，到一口气喝下2斤纯净水，每出一个“招式”都惊得观众目瞪口呆。近日，笔者通过微信采访了这位老牌喜剧笑星，听他聊起自己的喜剧生涯。

《组团上春晚》第二季的三位评委中，潘长江的身高和长相依然被观众拿来打趣，潘长江连称早就习以为常了，“做喜剧

演员这一行，你就不是单纯的你自己，你是为包袱服务的，别说自嘲，拿父母砸挂也得认了。如果连这点抗击打能力都没有，那么趁早就别干了。”他说：“演喜剧的人都知道，这个行当里颜值高并不讨巧，反而像我这样的，长得歪瓜裂枣一点儿的更容易被观众记住。所以啊，这些年我从来没因为个子矮自卑过，反而挺感谢父母，给我这样一副辨识度特别高的长相。”

去年央视春晚上，潘长江在《车站奇遇》中表演了喝水绝活，将2斤纯净水一口气吞进肚子。当时，隔着电视屏幕看他的表演，有些观众还半信半疑。这次现身《组团上春晚》第二季的节目现场，有选手直接叫板潘

长江比一比，结果人高马大的小伙子当场败下阵来。潘长江告诉笔者：“这个绝活我练了20多年了，不喘气喝不进去，喘气又没法喘，嘴里都占满了，只能一点点地找感觉吧，也是玩了命了。”

今年，潘长江再度带着作品“应战”央视春晚，并且轻松通过了语言类节目的初审。尽管这两年的作品好评不断，可一提起春晚，潘长江忙称“都是眼泪啊”！他说：“我被春晚伤害过。有一次腊月廿八临近直播，节目被毙掉。当时我还曾发誓说，再也不要上春晚了，再上我就是孙子。但是春晚成就了我，所以最后还是来了——可能这种恨也是一种爱吧。”（连晚）



## 《太子妃升职记》双结局太烧脑

甘薇监制，吕皓吉执导，张天爱、盛一伦、于朦胧、江奇霖、郭俊辰等主演，并在乐视网播出的网络热剧《太子妃升职记》于1月16日以双结局收官，截至16日总播放量已将近24亿。

收官篇有两个结局，其中一个张芃芃在与齐晟共度浪漫时光时突遭黑衣人袭击，两人相拥在花海中死去，随后，张芃芃穿越回现代，变回张鹏躺在医院里，张鹏从医院逃离，再次跳进游泳池，穿越回古代，寻找张芃芃的记忆，齐晟与张芃芃在一起的画面一幕幕重现……而在36集另一版本的结局中，张鹏在医院中醒来，面对和齐晟长得一模一样的医生，两人四目相对无言。双结局的设置引发了网友的激烈讨论，纷纷表示，“看不懂、太烧脑、想和导演谈谈人生。”青春校园网剧《睡在我上铺的兄弟》紧密接档《太子妃升职记》，已于17日在乐视网上线。该剧由陈晓、杜天皓、刘芮麟等主演，讲述当代大学生的兄弟情和“生猛”的成长故事。（金洋）

## 《中国好歌曲》开播 海泉陶喆相爱相杀

《中国好歌曲》目前正在录制，继首场录制之后，四位导师已经渐入佳境，陶喆和海泉的战火亦愈演愈烈，常常为同一个学员争得不可开交。海泉还透露，羽凡目前恢复得很好，正在做康复训练，有望近期回归。

本期录制遇到某心仪学员，陶喆为之倾倒，不耻求学，“你可以辅导我。”范晓萱痴情地说：“请教你我们的哼唱方式。”刘欢更是直接求带走，“我要他带着我走。”眼看心爱的学员不保，海泉当机立断，使出秘密武器，“我给你介绍个新朋友。”说罢冲上舞台，视频连线羽凡，电话一接通便冲着手机大喊：“老好听了！现在是关键时刻，你的任务是拉票！”羽凡临危受命，不顾伤情就怒甩“我要跪了”的苦情战术。

陶喆一脸严肃，“我们是百分之百认真地在抢。”海泉也表示：“我跟David哥真的是志同道合，才会狭路相逢，因为彼此比较熟识，大家也不会客气。”私底下，两人的关系非常融洽，在后台经常愉快地聊天，陶喆说：“我跟他有很多的部分真的是能够聊，而且聊得非常开心。”以至于很多时候陶喆都不相信海泉是来真的，“有时候我自己也在想，他是真的在跟我抢吗？他是真的在使招吗？”直到海泉按下直通键，陶喆才幡然醒悟，“他是冲我来的！”（新浪）

## 同场加映 猴年央视春晚或仍有武术元素

目前，猴年央视春晚歌舞类节目在央视老址紧锣密鼓地进行走台排练。日前，笔者在央视老址看到来自塔沟武术学院的近80名学生身着喜庆的红色演出服排队走进央视大门。其中，

部分学生手中挥舞着“金箍棒”，另有部分“小光头”，他们或将表演少林功夫。

而《直通春晚》最终出炉的直通春晚彩排的10组节目也陆续曝光，猴年春晚歌舞类节目的

雏形基本奠定。据悉，此次“直通春晚”的10组节目包括空军蓝天幼儿艺术团、李刘标、李维、莱州中华武校、云飞、周安信、郑兴琦、《战马》、《叮咯咙咚呛》、《爱的旋律》10组选手或节目。



## 综艺汇

### 很动情

莫文蔚找我，我就来了，丝毫没有犹豫。大家知道，我的创作生涯中给很多女歌手写过歌，没有一个像她这么“无动于衷”的。（笑）一开始写了《阴天》，后来是《十二楼》，都是不错的作品。碰到她，让我对女性有了新的认识，Karen会激发制作人的可能性。至今我依然对她很有“想法”，希望有机会再次合作。——李宗盛

“没有碰到你我不能站在今天的舞台上。”莫文蔚这句对成长轨迹中重要恩师李宗盛的告白触动了在场的所有歌迷。从《阴天》到《十二楼》，时隔多年，二

人再次同台合唱《寂寞的恋人啊》。1月16日，莫文蔚“看看”世界巡回演唱会第13站于上海梅赛德斯奔驰文化中心举行，当晚创下了该场馆三面台单场观众总数11000余人的最高纪录。继台北小巨蛋首场的伍佰，深圳站的任贤齐后，Karen请出李宗盛，作为上海站的特别福利。然而大哥并非在预期中的《坚强的理由》的环节登场，而是最后彩蛋时间与Karen互动合唱。庆功会上，Karen公布“看看”世界巡回演唱会将于新的一年拓宽海外版图，她也将成为意大利米兰及西班牙开个人演唱会的首位华人歌手。（新华）

### 新舞步

歌词与旋律会给大家呈现一个能够燃爆宇宙的孙悟空。——郭富城

即将于2月8日猴年初一全国公映的3D奇幻喜剧《西游记之孙悟空三打白骨精》昨日宣布，主演郭富城将演唱电影主题曲《就是孙悟空》。这首主题曲由香港电影音乐大师金培达作曲、小美填词，以时尚现代的电子乐方式呈现。而主题曲MV更是动用电影拍摄团队与演唱会特效团队，郭富城花费两个小时打造了一个十分满意的“金箍悟空头”，更独创了全新的“金箍棒舞”舞步。在MV拍摄期间，重新拿起金箍棒让他十分怀念，郭富城坦言：“金箍棒在手，立刻想起拍摄时的点滴，那实在是一次体能和意志的大考验，但只要效果好，一切付出都是值得的。”（凤凰）

## 《新婚公寓》开播获赞 李佳航李晟演绎非典型逗比夫妻

《新婚公寓》正在东方卫视周播剧场每周日晚播出，李佳航在《爱情公寓》已初显喜剧天分，此次在《新婚公寓》中带上媳妇儿李晟一起将搞笑进行到底，示范非典型逗比夫妻萌翻观众。

《新婚公寓》讲述了毒舌技能满分却怀才不遇的小编李

佳航与工作家庭两把抓的公关女强人李晟初入围城后吵吵闹闹的恩爱日常生活，该剧段子笑料百出，一经播出就获得了观众的好评。明星夫妻李佳航、李晟因戏结缘已领证结婚，经常在微博秀恩爱的两位被粉丝戏称为“狗粮大使”。据悉，两人亲自布

置了剧中男女主角的“新婚公寓”，使拍摄场地看起来更像一个家，更有属于小夫妻的幸福味道。此外，李佳航在剧中的许多台词以及与李晟的互动，都能当做给男同胞支招哄老婆的三十六计，无疑成为了应对家庭关系、夫妻矛盾的成功典范。（搜狐）



## 《煮妇神探》热播 李小璐变“大婶”

梦幻星生园影视出品的爆笑悬疑电视剧《煮妇神探》正在浙江卫视热播。该剧开播仅四天网络播放量便轻松破亿，CSM52城收视率1.599%/4.222%，蝉联收视率排行榜冠军。

和贾乃亮经常耍帅不同，李小璐在剧中牺牲最大，一开场的“红唇香肠嘴”就让网友们大呼槽点满满，随后，李小璐被臭袜子熏、被重担砸伤、滚地强吻等众多高能场景齐齐上阵。剧中因不懂得穿着打扮和“煮妇”的身份，李小璐被贾乃亮强烈嫌弃，被叫“大婶”。李小璐坦言一开始很犹豫，“毕竟跟自己形象不太符合，但最打动我的还是因为戏有意思，剧本有意思，很多搞笑的片段特别好玩，所以演就演了。”不少观众担心贾乃亮回家要跪搓衣板，李小璐表示：“我并没有让亮亮跪搓衣板，其实他在生活当中很照顾我的，都叫我‘小公举’。”（搜狐）

## 贾晓晨与吴奇隆剧中激情 樊少皇：“听老婆的话，我不会看”

开年大戏《剑侠传奇》已于16日在安徽卫视开播。剧中，樊少皇与贾晓晨这对夫妻档分别饰演了蜀山长老公孙无我以及魔宗美女屠媚。日前，樊少皇携妻子贾晓晨为“安徽卫视《剑侠传奇》新春年货街”助阵。

两人现身合肥时，现场观众

立时热情欢呼。两人也不吝啬同观众分享一些夫妻生活细节，在家谁做主？贾晓晨笑说：“虽然他在外面比较内向，没有我这么爱说话，但是他很固执的。”新春将至，现场主持人邀请樊少皇参与“抓钱”游戏。樊少皇使出一身功夫，果然抓到一手钱。随即

笑了笑，便将钱全数交给爱妻。戏外恩爱，在《剑侠传奇》中，贾晓晨却痴恋吴奇隆，更和吴奇隆有场激烈床戏。拍摄时，樊少皇在老婆的勒令下没有探班，他还表示，播出时也会听太太的话，不会看涉及床戏的这部分剧集。（腾讯）



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

# 真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料，吃的更放心。

- 485ml袋装食醋，超大容量，更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.76L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要